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	A. Aşağıdaki cümlelerde boş bırakılan yerlere uygun ifadeleri yazınız.                          20 PUAN	



· Çemberin uzunluğu çap ile …………………… sayısının çarpımı ile bulunur.
· 1 dekara halk arasında………………… denir.
· Toplamları 90° açılara olan açılara………………… açılar denir.
· Bir veri grubundaki en büyük değer ile en küçük değer arasındaki farka…………..denir.
· Arazi ölçü birimleri küçükten büyüğe doğru………….-……    -…………………şeklindedir. 
	B. Aşağıdaki ifadeler doğru ise başına “D” , yanlış ise başına “Y” yazınız.                     20 PUAN
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	C. Aşağıdaki verilen soruların çözümlerini yazınız.                                                            20 PUAN
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	C. Aşağıdaki verilen çoktan seçmeli sorularda uygun seçeneği işaretleyiniz.    40 PUAN                                                  
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SÜRE : 1 Ders Saati                 
               
  BAŞARILAR                                              Eser YÜKSEL
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Olgilleri verilen dikdortgenler prizmasi
seklindeki akvaryumun yansi doldurmak
igin kag cm® su geerIr?
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Yukaridaki gemberlerden herbirinin gevre-
si 44 cm olduguna gére dikdérigenin gev-

resi kag cm'dir? (x yerine % aliniz.)
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Yukaridaki sekilde asagidakilerden hangi-
i yoktur?

A) [OA 151N B) [OB igini
C) ABO agisi D) O noktast
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6. Asagidakilerden hangisi bir evin kullanim
alanini belirtmek icin en uygun birimdir?

Ay m? B)dam? C)hm? D) km?
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ABCD paralelkenar, IABI = 20 cm ve IDHI = 9
cm'dir.

ABCD paralelkenarinin alani kag cm? dir?
A) 90 B)120 C)180  D)270
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8.

Asagida verilen ifadelerden hangisi yanlis-
tr?

A) 72°nin bitiinleri 108”dir.
B) 65°nin timleri 35°dir.
G) 45°nin timleri kendisine esittir.

D) Bir aginin bitinleri ile tamleri arasindaki
fark 90°"dir.
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Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?
A) 5dmd = 5000 cm?

B) 6m®= 6000000 cm®

C) 8 dm?® = 800000 mm®

D) 100dm®=0,1m®
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' Santimetrekiipii, metrekiipe gevirmek igin
asagidaki islemlerden hangisi yapiimali-
dir?

A) 1000 ile garpilr.
B) 1000 ile bolinir.
©) 1000000 ife garpil.
D) 1000000 ife bélinir
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Yukaridaki kareli kagitta verilen cemberin
merkezi A, B, C ve D ile isimlendirilen nok-
talardan hangisidir?

A)A B) B c)c D)D





image11.png
4. Bir gemberde en fazla kag tane gap gizile-
bilir?

M1 B)2 05 D) Sinirsiz
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37¢lik aginin tumleri 57°dir.
Glgiileri toplami 180° olan aglar butanlerdir.

Paralelkenarin alan, bir kenar uzunlugu ile bu kenara ait yiksekligin carpimina esittir.

50 m
3sn

birimli orandir.

% kesri yanima yakindir.




